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Servicetechniker (m/w/d) 
Sicherheit, Weiterbildung und attraktive
Zusatzleistungen 
 
Ort: NRW, Badem-Württemberg  
Vertragsart: Direktvermittlung  
Arbeitszeitmodell: Vollzeit  
Startpunkt: Ab sofort  
 
 Unser Kunde ist ein führendes Dienstleistungsunternehmen im Bereich technische Gebäudeausstattung mit
über 30 Standorten bundesweit. Ihr Fokus liegt auf Türen, Toren und Brandschutzsysteme mit
Verladetechnik.   
 
Starten Sie mit uns durch und bewerben Sie sich jetzt für als:  

 

Servicetechniker (m/w/d) - Sicherheit, Weiterbildung und attraktive
Zusatzleistungen 
 
Ihre Aufgaben beinhalten: 

 
Eigenverantwortliche Durchführung von Wartungen und Instandhaltungen von Türen, Tore und
Brandschutzanlagen
Digital Übermittlung der erforderlichen Prüfdokumenten
Fachliche Unterstützung des Kunden vor Ort
 

 
Ihr Profil sollte wie folgt aussehen: 

BS Wutow GmbH
Telefon: +49 69 90550490
Telefax: +49 69 905504920
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Handwerkliches Geschick, strukturierte und engagierte Arbeitsweise
Wechselnde Aufgaben an interessanten Einsatzorten
Besitz einer gültigen Fahrerlaubnis Klasse B
Service- und Kundenorientierung
Deutsch in Wort und Schrift (B2)
 

 
Wir bieten Ihnen: 

 
Für einen guten Start in den Job bekommen Sie eine intensive Einarbeitung mit regelmäßigen
Feedbackgesprächen. Erfahrene Kolleginnen und Kollegen stehen Ihnen im Patenprogramm zur Seite.
Sie erwartet ein tolles, wertschätzendes Betriebsklima mit freundlichem Kollegium. Transparenz und
offene Kommunikation sind uns wichtig, damit Sie sich bei uns wohlfühlen.
Unterstützen Sie uns auf unserem Expansionskurs. Dafür erhalten Sie einen sicheren, unbefristeten
und krisenfesten Arbeitsplatz beim Weltmarktführer.
Als familiengeführtes Unternehmen ist uns die Vereinbarkeit von Job und Familie sehr wichtig, daher
sind 30 Tage Urlaub und ein Stundenkonto selbstverständlich.
Nutzen Sie unser Jobrad-Angebot und profitieren unter anderem von zahlreichen Einkaufsvorteilen
über Corporate Benefits und Zusatzprämien für die Empfehlung neuer Mitarbeitender.
Ihre Sicherheit steht bei uns an erster Stelle, daher legen wir viel Wert auf Gesundheitsschutz und
einen sicheren Arbeitsplatz. Jeder Mitarbeiter erhält hochwertige Arbeitsbekleidung und eine 
persönliche Schutzausrüstung.
Unsere Servicetechniker sind mit hochwertigem Werkzeug ausgestattet.
Wir sind nicht nur als Zukunftgeber zertifiziert, sondern sind bestrebt unsere Mitarbeiter 
weiterzuentwickeln - durch Verantwortung und Weiterbildung können Sie Ihre Zukunft aktiv in
einem erfolgsorientierten Umfeld gestalten.
 

 
Bewerben Sie sich jetzt und erfahren Sie mehr über unseren Kunden und weitere interessante Jobangebote!  

 

 
Referenz-Nummer: 101865A37867 
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Ihr Ansprechpartner:

BS Wutow GmbH
Eschersheimer Landstraße 6
60322 Frankfurt am Main

Telefon: +49 69 90550490
Telefax: +49 69 905504920

Manuela Müller
Assistentin

bewerbung@bs-wutow.de
bs-wutow.de
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